

# 郑州召开跨越式发展 2010 年动员会

## 将不断加快产业集聚区建设,强化交通枢纽地位

□郑州日报记者 左丽慧

本报讯 昨日下午,我市召开跨越式发展 2010 年动员大会,会议全面回顾总结 2009 年我市跨越式发展工作,对工作中涌现出来的先进集体和个人进行表彰,认真分析当前形势,部署今年跨越式发展目标任务,进一步动员全市上下,努力实现经济社会跨越式发展。

省委常委、市委书记王文超在会上指出,我市正处于加快推进跨越式发展的重要关口,各级各部门要认真贯彻中央和省、市委工作会议精神,把思想统一到市委、市政府决策部署上来,进一步坚定信心,抢抓机遇,奋力拼搏,务实重干,确保完成全年跨越式发展各项目标任务,为实现全市经济社会跨越式发展,加快建设现代化、国际化、信息化和生态

型、创新型城市作出新的更大贡献。

市委副书记、市长赵建才回顾总结了 2009 年跨越式发展工作。

赵建才指出,全面完成今年跨越式发展目标任务,要做好十方面工作:继续坚持扶优扶强,为实现跨越式发展提供强劲动力;不断加快产业集聚区建设,为实现跨越式发展培育坚实载体;进一步强化科技创新,为实现跨越式发展注入生机活力;扎实推进新农村建设,为实现跨越式发展奠定稳固基础;着力加强城市建设和管理,为跨越式发展创造优良环境;强化交通枢纽地位,为实现跨越式发展增强竞争优势;发挥文化资源优势,为实现跨越式发展提供精神动力;抓好节能减排和生态环境建设,为实现跨越式发展打造生态屏障;大力发展物流商贸业,为实现跨越式发展提供有力支

撑;切实加强社会建设,为实现跨越式发展提供坚实基础。

针对我市跨越式发展目标,王文超提出了提高思想认识、坚持改革创新、优化发展环境、更加注重运作等 4 个明确要求。一要统一思想,坚定不移地推进经济社会跨越式发展。二要坚持改革创新,不断增强跨越式发展的动力和活力。三要优化发展环境,努力营造跨越式发展的良好氛围。四要更加注重运作,确保完成全年跨越式发展目标任务。

会议对在 2009 年度跨越式发展工作中表现突出的先进单位和先进个人进行了表彰。

市领导马懿、白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、王林贺、李公乐、高方斌在主席台前排就座。其他副厅级以上领导干部参加了会议。

### 《国防动员法》7 月起施行

据新华社电 十一届全国人大常委会第十三次会议 26 日表决通过了《中华人民共和国国防动员法》,自 2010 年 7 月 1 日起施行。

《国防动员法》是全面规范和指导我国国防动员活动的重要法律,共 14 章 72 条,主要包括总则,组织领导机构及其职权,国防动员计划,实施预案与潜力统计调查,与国防密切相关的建设项目和重要产品,预备役人员的储备与征召,战略物资储备与调用,军品科研、生产与维修保障,战争灾害的预防与救助,国防勤务,民用资源征用与补偿,宣传教育,特别措施,法律责任,附则等。

### 我省今年粮食直补钱下月可领到手

汽车摩托车下乡政策期限延长

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 2009 年河南省共落实兑现惠农补贴资金 131.6 亿元,比 2008 年增加 31 亿元,一系列强农惠农政策在促进农民增收、改善农民生活条件等方面效果显著。2 月 25 日上午,省财政厅厅长钱国玉在做客省政府网站直播间时透露,今年,我省共安排粮食直补和农资综合直补 77.8 亿元,目前正抓紧进行补贴兑现准备工作,预计 3 月份可将补贴资金全部落实到位。

同时,我省还将延长汽车、摩托车下乡政策执行期限。汽车下乡政策执行到 2010 年 12 月 31 日,摩托车下乡政策执行到 2013 年 1 月 31 日,补贴标准、补贴内容不变。

### 投资 2 亿元 郑州客运北站今年率先开建

□晚报记者 王菁

本报讯 计划今年开建的郑东新区综合客运站(东站)、客运西站、客运北站三大客运站如今进行如何?记者昨日从市交通运输委员会了解到,选址在花园北路与连霍高速公路交叉口的客运北站将率先开建,目前正在面向全社会公开征集本项目的方案设计。

目前郑州市客运北站项目已办理建设用地规划许可证,投资规模约 2 亿元人民币。该项目设计标准为一级汽车客运站,设计日旅客发送能力 3.2 万人。

### 我国将采取 4 项措施加快收入分配制度改革

据新华社电 记者从正在举行的十一届全国人大常委会第十三次会议获悉,我国将采取四项措施,加快收入分配制度改革。

一是努力增加农民收入。二是加大对低收入群体的扶持力度。三是稳步提高职工工资收入。四是加强个人收入调节。按照“简税制、宽税基、低税率、严征管”的原则,进一步改革完善个人所得税制度,更好地体现合理调节收入分配的要求。

### 明年起我国城镇失业率有望变登记为调查

据新华社电 记者从正在举行的十一届全国人大常委会第十三次会议获悉,目前有关部门正在抓紧研究,拟在报请国务院同意后,从 2011 年(“十二五”起始年)起,采用城镇调查失业率作为就业指标并予以公布。

目前,我国采用城镇登记失业率反映社会失业状况。由于城镇登记失业率难以全面反映城镇失业状况,存在一定的局限性。

## 温暖 2009“河南十大爱心人物”揭晓

### 美在真情,美在心灵!

# 最美乡村女校长,李灵当之无愧

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 马健/图

本报讯 美在真情,美在心灵!本报最先发现并报道的“最美乡村女教师”李灵再获殊荣。昨晚,温暖 2009“河南十大爱心人物”颁奖典礼在河南电视台演播厅隆重举行。7 年间努力筹办学校,感动无数人的周口淮阳许湾乡希望小学创办人李灵等 10 名爱心人物当选,他们的感人故事一次又一次地温暖着每一位观众的心。

省人大常委会副主任张程锋、省政协副主席龚立群等领导出席颁奖晚会,并分别为获奖的爱心人物颁奖。

据介绍,本次评选由河南省慈善总会、省工商联、省红十字会、省宋庆龄基金会、省助残济困总会等多个部门联合发起并主办。活动开展以来,评委会共收到社会各界推荐的爱心人士和爱心集体近 400 个,经过认真筛选、公众评议和网友投票,最终确定了获奖名单。

“教书育人是美丽的事业。‘最美丽的乡村女校长’使美丽的事业绽放出更加美丽的色彩。感人心者莫过于情。美在真情,美在心灵!”在颁奖现场,评选委员会用这样一连串的“美”,对获得温暖 2009“河南十大爱心人物”的李灵,给予了最美丽的评价。

### 温暖 2009“河南十大爱心人物”

**李灵** 周口淮阳许湾乡希望小学创办人,她 7 年间努力筹办学校,感动了无数网友。

**刘刚** 免费收养 30 多名孤儿和家庭贫困生,创办“登封市希望文武学院”。

**许北鼎** 退休工人,在洛阳王城大道到孟津连接牛步河段设立免费茶水站,12 年如一日为路人免费提供茶水。

**许颖** 商丘市第一实验小学学生,从小富有爱心,积攒 7 年压岁钱和零花钱共计 1.3 万元资助多个地市及外省市 102 名贫困生。

**姜明** 1993 年创立天明公司以来从未间断从事慈善事业,累计捐款物共计 4370 万元。

**张爱兰** 走遍豫、鄂两省,行程 5000 多公里,寻找抗美援朝老战士,2008 年卖掉超市,花 3 万多元建立“抗美援朝老战士之家”。

**包有民** 灵宝市北阳平村党支部书记,为了带动群众共同致富,无偿捐献价值 1000 万元的资产。

**张然** 南召县农民,8 年来收养 3 名孤儿、资助 13 名大学生并救助孤寡老人军烈属



李灵在颁奖现场

及残疾人和特困家庭 1200 户。

**李新国** 2007 年被任命为新蔡县委常委、纪委书记,在他的带动下,为群众办实事好事 2.8 万余件。

**赵振建** 鹤壁矿务局矿工,9 年来义务接送矿工的孩子,从未间断。

## 质检总局对丰田车发风险警示

### 部分车型油门踏板和刹车系统存在缺陷

质检总局 2010 年第一号风险警示落在丰田头上。昨天,质检总局发布风险警示提醒称部分丰田车型的油门踏板和刹车系统存在缺陷,希望消费者谨慎使用这些车型。

质检总局在风险警示中表示,经丰田中国确认,除天津一汽丰田生产的 RAV4 的油门踏板存在相同缺陷将实施召回外,丰田在国内销售的车型不受影响;但因个人自带或者其他原因,有部分存在上述缺陷的车辆可能在中国境内使用。

针对这种情况,质检总局发出 3 种警示通告。

记者了解到,国产 RAV4 的召回维修将从 2 月 28 日开始。此前丰田宣布召回的总量已达到 850 万辆,美国市场上已有近 150 万辆汽车接受了维修处理。

#### 三种警示通告

一、消费者应联系最近的丰田授权服务中心,确认是否在召回范围,有因缺陷而受到伤害的,应向当地出入境检验检疫机构报告。

二、丰田及雷克萨斯品牌车辆的生产商、进口商需进一步采取措施,以切实保障消费者安全。

三、若发现车辆油门和刹车的功能异常,使用丰田或雷克萨斯品牌车辆的车主,应立即反映情况,进口车车主可向所在地出入境检验检疫机构报告,国产车车主可向国家质检总局缺陷产品管理中心(热线电话 010-59799616)报告。质检总局称将进一步收集研究有关信息,以决定是否采取进一步措施。

#### —| 相关新闻 |—

### 日本三车企大幅召回 57 万辆车

丰田“召回门”尚未偃旗息鼓,其他日企的召回秀便粉墨登场。2 月 25 日,日本国土交通部披露,日产、铃木和大发汽车近日均报告汽车召回,加上日产在海外召回的 2300 辆,总计达 571855 辆汽车。

根据该部门披露,铃木汽车将在日本召回 432366 辆汽车,日产在日本召回的数量是 76415 辆(在日本以外将因同样的问题而召回 2300 辆),大发则将召回 60774 辆汽车。日本

交通部提醒说,上述 3 家公司的此次召回并不是因为什么不寻常的原因,只是一般的召回。

按照日本交通部的数字,该部门每年接到的汽车召回通报通常有 300 起以上。

昨天,日产中国向记者确认称该召回不涉及中国市场,因所使用的零部件不同,产地也完全不同。铃木在国内的两家合资公司昌河铃木和长安铃木也确认铃木在日本的召回不涉及中国市场。据《京华时报》

#### 链接

#### 丰田全球召回的车型

坦途(Tundra)、红杉(Sequoia)、凯美瑞/佳美(Camry)、艾维龙(Avalon)、卡罗拉/花冠(Corolla)、汉兰达(Highlander)、RAV4、Matrix、庞蒂克(Pontiac)Vibe(在丰田和通用的美国合资工厂生产)和普锐斯(Prius)、SAI、雷克萨斯(Lexus)HS205h。